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Welcome to the Hapbee Family! 
We are excited to help you choose how you feel. You’re one 

of the fi rst people in the world to experience a totally new 

form of stimulation.



What’s Included

•  Hapbee Device

•  USB-C Charging Cable

•  Hapbee Display Stand

•  Hapbee Travel Bag

Get Started with Your Hapbee

Follow directions online at hapbee.com/activate
1.  Turn on your Hapbee  by pressing the power button on the bottom of the product.

2.  Install the Hapbee companion app, login to your account, and scan the QR code on the back of the 

     product to pair your device.

3.  When the indicator of the product turns solid and vibrates once, your Hapbee has successfully 

     connected to your smartphone.

4.  Situate yourself in a safe location and place the Hapbee around your head or neck.

5.  Choose a signal to play through the Hapbee companion app and enjoy! 

Signals create a subtle feeling and may not appear instantly, don’t be discouraged!



Downloading the App 
The Hapbee companion app is available for both Android 

and iOS. You can fi nd the Hapbee app on both the Google 

Play Store and Apple App Store by searching Hapbee.



Charging Your Hapbee

To charge the device, plug the USB-C cable into the back of the device and connect the USB side to 

any power source (charger, wall socket, computer, etc.). Your Hapbee will charge fully in 1-2 hours. The 

indicator light will turn green when fully charged.  Most users charge the device during the night-

time, just like any smartphone. You can check the battery level of your device in your connected app. 

The indicator light will switch to amber when the battery level is low.

By default the logo light will be lit solid during charging. You can turn off  the logo light or adjust 

brightness while charging in the device settings menu.

Caring for Your Hapbee

Hapbee is not waterproof, so do not put it in the washer, shower, faucet or pool. DO NOT try to rinse 

or spray it to clean. To clean the device, use a damp paper tower or sanitary wipe to gently rub across 

all sides of the device. Make sure to store the device in a clean and dry area at a room temperature 

between 50-80 degrees Fahrenheit. DO NOT leave the device outside in freezing temperatures or 

extremely hot/humid temperatures. DO NOT try to open the device for any reason, as the device will 

not work after doing so.



Precautions

The performance of Hapbee may be compromised 

by electromagnetic interference (EMI), such as 

interference from power lines, induction heaters, or 

body fat measurement scales.

Hapbee should not be immersed in liquid. Clean by 

wiping with a dry or damp cloth.

Hapbee contains a lithium-ion power cell. Do not 

disassemble the device or dispose of it contrary to 

appropriate regulations.

Do not use Hapbee if the device has been damaged.

Charge Hapbee only with the included USB cable 

and an adapter compliant with all applicable regula-

tions and standards. Please use responsibly.



Logo Light and Device Functionality

Indicator Light and Device Functionality

Logo Light and Device Functionality (when charging)

Logo Light Activity Device State

Off Hapbee is off

Breathing (fading on and off) Hapbee is playing a signal

Solid Hapbee is on but not playing a signal (stopped)

Off Logo behavior has been turned off in settings, check device settings tab in app for more information.

Indicator Light Activity Device State

Off Hapbee is off

Flashing (green or amber) Hapbee is not connected to a BLE device

Solid (green or amber) Hapbee is on but not playing a signal (stopped)

Green (flashing or solid) Hapbee is operating in normal battery mode

Amber (flashing or solid) Hapbee is operating in low battery mode

Indicator Light Activity Device State

Amber Hapbee has not reached full charge

Green Hapbee is fully charged



Troubleshooting

If the device stops working, close the app and turn off the device by clicking the power button on the 

back of the device. Press the power button until you hear and feel a small click. All lights (logo and 

indicator light) will turn off.

If you cycle the power button several times and the indicator light on the back doesn’t turn on, it 

likely means that the battery is dead and your Hapbee needs to be recharged.

If you experience drops in connection between the Hapbee companion app and your device try exit-

ing and restarting the Hapbee companion app on your mobile device and reconnecting.

If you click the power button and the indicator light turns on but the logo LED light remains off, you 

may have disabled the logo light in the app. Turn on device, login to the app, navigate to the Device 

tab, and click on the device to adjust the device logo light settings. 

If you still can’t get the device to turn on, press and hold the power button for 10 seconds to reset the 

entire device. Then turn it on again and reconnect to the app.

Hapbee firmware may be updated remotely, which could render this printed guide out of date. For 

the most up-to-date information visit hapbee.com/support

If you’re still having trouble connect Customer Service Department at support@hapbee.com where 

they can help you figure out any additional issues.



Technical Specifications

Hapbee Techinical Specifications Device State

Weight 5.1 oz

Battery Capacity 720 mAh

Battery Life Greater than 8 hours

Battery Charge Time 2:30

Wireless Connectivity BLE

Wireless Range 30 ft

Output Spectrum 0-22 kHz

Waterproof Rating IP54 (water-resistant)



LIMITED WARRANTY ON HAPBEE HARDWARE DEVICES

Who May Use This Warranty?
Hapbee Technologies, Inc. (“we” or “Hapbee”) extend this limited warranty only to the consumer 

who originally purchased the device (“you”). It does not extend to any subsequent owner or other 

transferee of the device.  Hapbee will honor your warranty claim regardless of whether you purchase 

your Hapbee device from Hapbee directly or from a third party.

What Does This Warranty Cover?
This limited warranty covers defects in materials and workmanship of all Hapbee hardware products 

(the “device”) for the Warranty Period as defined below.

What Does This Warranty Not Cover?
This limited warranty does not cover any damage due to: (a) transportation; (b) storage; (c) improp-

er use; (d) failure to follow the device instructions or to perform any preventive maintenance; (e) 

modifications; (f) unauthorized repair; (g) normal wear and tear; (h) deterioration or expiration of 

consumable parts such as batteries; or (i) external causes such as accidents, abuse, or other actions or 

events beyond our reasonable control.



What is the Period of Coverage?
This limited warranty starts on the date of your purchase and lasts for one year (the “Warranty Pe-

riod”). The Warranty Period is not extended if we repair or replace the device. We may change the 

availability of this limited warranty at our discretion, but any changes will not be retroactive.

What Are Your Remedies Under This Warranty?
WE WARRANT THAT IF YOU ARE DISSATISFIED WITH THE DEVICE FOR ANY REASON, YOU MAY 

RETURN IT TO US WITHIN THIRTY (30) DAYS OF PURCHASE AND RECEIVE A FULL REFUND OF 

YOUR PURCHASE PRICE.  In addition, with respect to any defective device during the Warranty Pe-

riod, we will, in our sole discretion: (1) repair the device; (2) exchange the device with a device with 

equivalent functionality formed from new and/or previously used parts that are equivalent to the 

device it replaces in performance and reliability, or (3) refund the original purchase price. We will also 

pay for shipping and handling fees to return the repaired or replacement device to you if we elect to 

repair or replace the defective device.

How Do You Obtain Warranty Service?
To obtain warranty service, you must call (415) 656-8250 or email our Customer Service Department 

at support@hapbee.com during the Warranty Period to obtain a Defective Merchandise Authoriza-

tion (“DMA”) number. No warranty service will be provided without a DMA number.



LIMITATION OF LIABILITY

The remedies described above are your sole and exclusive remedies and our entire liability for any 

breach of this limited warranty. Our liability shall under no circumstances exceed the actual amount 

paid by you for the defective device, nor shall we under any circumstances be liable for any conse-

quential, incidental, special or punitive damages or losses, whether direct or indirect.

Some states and countries do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential 

damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

This limited warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights, which vary 

from state to state and country to country. The limited warranty can also be found online at hapbee.
com/warranty and in the documentation we provide with the device.

We limit the duration and remedies of all implied warranties, including without limitation the war-

ranties of merchantability and fitness for a particular purpose to the duration of this express limited 

warranty. Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above 

limitation may not apply to you. 

Our responsibility for defective goods is limited to repair, replacement or refund as described in this 

warranty statement.



FCC Statement

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two condi-

tions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any inter-

ference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pur-

suant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against 

harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate 

radio frequency energy, and if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 

harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will 

not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 

television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is en-

couraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

•  Reorient or relocate the receiving antenna.

•  Increase the separation between the equipment and receiver.

•  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 

connected.

•  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 18 of the FCC Rules.



Manual del Propietario | Hapbee AC100/AC100-XL
Fabricante: Hapbee Technologies, Inc

¡Bienvenido/a a la familia Hapbee! 
Estamos encantados de ayudarte a escoger cómo te sientes. Vas a ser una de las primeras personas 

del mundo en experimentar un nuevo método de estimulación.

Qué está incluido:

•  Dispositivo Hapbee.

•  Cable de carga USB-C.

•  Soporte Hapbee.

•  Bolsa de viaje Hapbee.

Primeros pasos con Hapbee

Sigue las instrucciones que encontrarás en hapbee.com/activate
1.  Para activar el Hapbee, pulsa el botón de encendido que encontrarás en la parte inferior.

2. Instala la aplicación Hapbee, inicia sesión y escanea el código QR que verás en la parte trasera 

    del dispositivo para vincularlo.

3. Habrás conseguido conectar el dispositivo a tu móvil cuando el indicador del producto deje de  

    parpadear y vibre una vez.



4. Ve a un lugar seguro y ponte el Hapbee alrededor de la cabeza o el cuello.

5. Ahora solo tienes que elegir una señal desde la aplicación y ya puedes empezar a disfrutar del Hapbee. 

Las señales crean una sensación sutil y es posible que no haya ningún cambio de forma instantánea, 
pero no te preocupes.

Cómo descargar la aplicación 
La aplicación Hapbee está disponible para iOS y Android. Para encontrarla, solo tienes que poner la 

palabra “Hapbee” en el buscador de Google Play Store o Apple App Store.

Cómo cargar el Hapbee

Para cargar el dispositivo, conecta el cable USB-C al puerto ubicado en la parte trasera y conecta el 

extremo USB a cualquier punto de alimentación (cargador, enchufe, ordenador, etc.). En 1-2 horas, el 

Hapbee estará completamente cargado y el indicador se pondrá en verde.  La mayoría de los usuarios 

hacen lo mismo que con el móvil y cargan el Hapbee por la noche. En la aplicación puedes comprobar el 

nivel de la batería. Cuando se esté agotando la batería, el indicador se pondrá en ámbar.

De forma predeterminada, la luz del logotipo se quedará encendida ininterrumpidamente durante la 

carga. En el menú de configuración del dispositivo, puedes ajustar el brillo de esta luz durante la carga 

o establecer que se apague.



Cómo cuidar de tu Hapbee

El Hapbee no es resistente al agua, así que no lo pongas en la lavadora, la ducha, la piscina ni debajo de 

un grifo. Para limpiarlo, no lo aclares en agua y no utilices un pulverizador; usa papel de cocina húmedo 

o una toallita higiénica y pásala con cuidado por todo el dispositivo. Guarda el Hapbee en un lugar limpio 

y seco y con una temperatura ambiente de 10-26 ºC. No dejes el dispositivo expuesto a temperaturas 

de congelación o extremadamente altas, ni tampoco a niveles de humedad muy elevados. No abras el 

dispositivo bajo ningún concepto; si lo haces, ya no funcionará.

Precauciones

El rendimiento del Hapbee puede verse afectado por interferencias electromagnéticas (IEM), como las 

de líneas eléctricas, calefactores de inducción o básculas con medición de grasa corporal.

No deberías sumergir nunca el Hapbee en ningún tipo de líquido. Puedes limpiarlo con un paño húmedo o 

seco.

El Hapbee contiene una batería de iones de litio. Cuando deseches el dispositivo, sigue las indicaciones 

de las normativas correspondientes.

No utilices el Hapbee si está averiado. Para cargarlo, utiliza siempre el cable USB incluido y un adaptador 

que cumpla con las normativas y estándares aplicables.

Utiliza el dispositivo de un modo responsable.



Luz del Logotipo/Funciones del Dispositivo

Luz del Indicador/Funciones del dispositivo

Luz del Logotipo/Funciones del Dispositivo (Durante la Carga)

Actividad de la luz del logotipo Estado del dispositivo

Apagada El Hapbee está apagado

Parpadea lentamente (luz atenuada 
que se apaga y se enciende) El Hapbee está reproduciendo una señal

Encendida y permanente El Hapbee está encendido, pero no reproduce ninguna señal (pausa)

Apagada Se ha desactivado la actividad del logotipo en los ajustes. Para obtener más información, ve 
a la pestaña de ajustes del dispositivo en la aplicación

Actividad de la luz del indicador Estado del dispositivo

Apagada El Hapbee está apagado

Intermitente (verde o ámbar) El Hapbee no está conectado a ningún dispositivo BLE

Permanente (verde o ámbar) El Hapbee está encendido, pero no reproduce ninguna señal (pausa)

Verde (intermitente o permanente) El Hapbee está funcionando en modo de batería normal

Ámbar (intermitente o permanente) El Hapbee está funcionando en modo de batería baja

Actividad de la luz del indicador Estado del dispositivo

Ámbar El Hapbee aún no se ha cargado del todo

Verde El Hapbee ya está totalmente cargado



Resolución de problemas
Si el dispositivo deja de funcionar, cierra la aplicación y apaga el dispositivo con el botón de encendido/
apagado, que encontrarás en la parte trasera. Mantén apretado ese botón hasta que notes y oigas un pequeño 
clic. Se apagarán todas las luces, tanto la del logotipo como la del indicador.

Si aprietas el botón de encendido/apagado varias veces y la luz del indicador (en la parte trasera) no se 
enciende, es probable que el Hapbee se haya quedado sin batería y tengas que cargarlo.

Si de vez en cuando se pierde la conexión entre el Hapbee y la aplicación, ciérrala y ábrela de nuevo 
e intenta conectarte otra vez.

Si, al apretar el botón de inicio, se enciende la luz del indicador, pero el led del logotipo sigue apagado, es 
posible que hayas desactivado la luz del logotipo desde la aplicación. Enciende el dispositivo, inicia sesión 
en la aplicación, ve a la pestaña Dispositivo y haz clic en el dispositivo para cambiar los ajustes de la luz 
del logotipo. 

Si el Hapbee sigue sin encenderse, mantén apretado el botón de inicio durante diez segundos para reiniciar 
totalmente el dispositivo. A continuación, vuelve a encenderlo y conéctate de nuevo a la aplicación.

El firmware del Hapbee se puede actualizar de forma remota, y eso quizá implique que algunas de las 
instrucciones de este documento no estén actualizadas. Para obtener la información más actualizada, ve 
a hapbee.com/support.

Si no has conseguido solucionar el problema, ponte en contacto con el Departamento de Atención al 
Cliente (support@hapbee.com) y te ayudarán a saber qué está pasando.



GARANTÍA LIMITADA PARA DISPOSITIVOS DE 
HARDWARE HAPBEE

¿Quién Puede Usar esta Garantía?
Hapbee Technologies, Inc. (“Nosotros” o “Hapbee”) otorgamos esta garantía al consumidor y comprador 
original de este producto (“Tú”). Esta garantía no se transfiere a propietarios posteriores ni a ningún otro 
receptor posterior del dispositivo.  Hapbee respetará esta garantía tanto si has adquirido el dispositivo 
directamente de Hapbee o a través de un tercero.

Especificaciones técnicas

Especificaciones técnicas del Hapbee Estado del dispositivo

Peso 145 g

Capacidad de la batería 720 mAh

Duración de la batería Más de 8 horas

Tiempo de carga de la batería 2:30

Conectividad inalámbrica BLE

Alcance inalámbrico 9 m

Espectro de salida 0-22 kHz

Índice de impermeabilidad IP54 (resistente al agua)



¿Qué Cubre esta Garantía?
Esta garantía limitada cubre defectos en materiales y mano de obra para todos los productos de hardware 
Hapbee (el “Dispositivo”) durante el Período de garantía definido a continuación.

¿Qué Eventos no Están Cubiertos por esta Garantía?
Esta garantía limitada no cubre ningún daño debido a lo siguiente: (a) transporte; (b) almacenamiento; 
(c) uso inadecuado; (d) incumplimiento de las instrucciones del dispositivo u omisión a la hora de realizar 
el mantenimiento preventivo; (e) modificaciones; (f) reparación no autorizada; (g) desgaste normal; (h) 
deterioro o caducidad de las piezas consumibles, como las baterías o (i) causas externas, como accidentes, 
trato inadecuado u otras acciones o eventos fuera de nuestro control razonable.

¿Qué Período Cubre la Garantía?
Esta garantía limitada empieza en la fecha de compra y dura un año (“Período de garantía”). El Período de 
garantía no se amplía si reparamos o sustituimos el dispositivo. Podemos cambiar la disponibilidad de esta 
garantía limitada a nuestra discreción, pero los cambios no tendrán nunca carácter retroactivo.

¿Qué Tipo de Subsanación Puedo Esperar Según esta Garantía?
¿QUÉ TIPO DE SUBSANACIÓN PUEDO ESPERAR SEGÚN ESTA GARANTÍA?TE GARANTIZAMOS QUE 
PUEDAS DEVOLVER EL PRODUCTO EN UN PLAZO DE TREINTA (30) DÍAS DESDE LA FECHA DE 
COMPRA SI, POR CUALQUIER RAZÓN, NO ESTÁS SATISFECHO CON EL DISPOSITIVO. EN ESE CASO, TE 
REEMBOLSAREMOS EL COSTE TOTAL DE LA COMPRA.  Además, si el dispositivo presenta algún defecto 
durante el Período de garantía, tomaremos, a nuestra discreción, alguna de las siguientes medidas: (1) 
repararemos el dispositivo; (2) sustituiremos el dispositivo por otro de funcionalidad equivalente formado 
por piezas nuevas o usadas que sean equivalentes en funcionamiento y fiabilidad a las del dispositivo 



reemplazado o (3) te reembolsaremos el coste original de la compra. Si optamos por reparar o sustituir 
el dispositivo defectuoso, también pagaremos los costes de manipulación y envío cuando te enviemos el 
dispositivo reparado o de sustitución.

¿Cómo Puedo Obtener el Servicio de Garantía?
Para obtener el servicio de garantía, deberás llamar al (415) 656-8250 o enviar un correo electrónico al 
Departamento de Atención al Cliente (support@hapbee.com) durante el Período de garantía, a fin de 
obtener un número de autorización por mercancía defectuosa (DMA). Sin el número DMA no se suministrará 
ningún servicio de garantía.

LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD
Las compensaciones descritas anteriormente son las únicas que podrás obtener y constituyen toda nuestra 
responsabilidad con respecto a cualquier incumplimiento en esta garantía limitada. Nuestra responsabilidad 
no sobrepasará en ningún caso el importe que hayas pagado por el dispositivo defectuoso, y no tendremos 
responsabilidad alguna por ningún tipo de pérdida o daño emergente, accidental, cuantificable o punitivo, 
ya sea directo o indirecto.

Algunos estados y países no permiten la exclusión o la limitación de daños accidentales o emergentes, así 
que las limitaciones o exclusiones anteriores podrían no ser aplicables en tu caso.

Esta garantía limitada te otorga derechos legales específicos y es posible que te correspondan también 
otros derechos, que variarán entre estados y países. También puedes encontrar esta garantía limitada en 
internet, en hapbee.com/warranty, y en la documentación adjunta al dispositivo.



Limitamos la duración y las compensaciones de todas las garantías implícitas, lo que incluye, entre otras, 
las garantías de comerciabilidad e idoneidad para un fin determinado, a la duración de esta garantía 
limitada expresa. Algunos estados no permiten limitaciones sobre el plazo de garantía implícita, por lo que 
las limitaciones anteriores podrían no ser aplicables en tu caso. 

Nuestra responsabilidad por bienes defectuosos se limita a la reparación, la sustitución y el reembolso, tal 
y como se describen en esta declaración de garantía.

Declaración de la FCC
Este dispositivo cumple con el apartado 15 del reglamento de la FCC. Su utilización está sujeta a las 
siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y (2) este 
dispositivo debe aceptar cualquier tipo de interferencia que reciba, incluidas las que puedan causar un 
funcionamiento no deseado.

Este equipo ha sido probado y se ha demostrado su cumplimiento con los límites para un dispositivo digital 
de clase B, de acuerdo con el apartado 15 del reglamento de la FCC. Estos límites están diseñados para 
proporcionar una protección razonable frente a interferencias nocivas en instalaciones residenciales. Este 
equipo genera, usa y puede radiar energía de radiofrecuencia. Si no se instala y utiliza de acuerdo con 
las instrucciones, puede causar interferencias indeseables en las comunicaciones por radio. Sin embargo, 
no existe ninguna garantía de que no se vayan a producir interferencias en una determinada instalación. 
Si este equipo llega a causar interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo cual se 
puede determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda que el usuario intente corregir tales 
interferencias tomando una o varias de las siguientes medidas:



• Reorientar o cambiar la ubicación de la antena receptora.
• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito distinto al que está conectado el receptor.
• Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/televisión experimentado para obtener ayuda.

Este dispositivo cumple con el apartado 18 del reglamento de la FCC.



Guide d’utilisation | Hapbee AC100/AC100-XL
Fabriqué par : Hapbee Technologies, Inc

Bienvenue dans la famille Hapbee ! 
Nous sommes ravis de pouvoir vous aider à choisir comment vous vous sentez. Vous êtes l’une des 

premières personnes au monde à profiter d’une toute nouvelle forme de stimulation.

Contenu

•  Appareil Hapbee

•  Câble de recharge USB-C

•  Support Hapbee

•  Sac de transport Hapbee

Prise en main de votre Hapbee

Suivez les instructions disponibles en ligne sur  hapbee.com/activate
1.  Activez votre Hapbee en appuyant sur le bouton situé sous l’appareil.

2. Installez l’application Hapbee, connectez-vous à votre compte et scannez le code QR situé au 

    dos du produit pour apparier votre appareil.

3.  Lorsque le voyant du produit ne clignote plus et que ce dernier vibre une fois, votre Hapbee est 

     connecté à votre smartphone.



4.  Installez-vous dans un lieu sûr et positionnez le Hapbee autour de votre tête ou de votre cou.

5.  Choisissez quel signal envoyer via l’application Hapbee et profitez ! 

Les signaux procurent une douce sensation qui peut ne pas apparaître tout de suite, persévérez !

Téléchargement de l’application 
L’application Hapbee est disponible pour Android et iOS. Vous pouvez la trouver sur le Google Play 

Store et l’App Store d’Apple en recherchant « Hapbee ».

Recharge de votre Hapbee

Pour recharger l’appareil, branchez le câble USB-C au dos du produit et reliez l’autre côté à une source 

d’alimentation (chargeur, prise murale, ordinateur, etc.). Votre Hapbee sera entièrement rechargé en 1 à 

2 heures. Le voyant deviendra vert une fois l’appareil entièrement rechargé.  La plupart des utilisateurs 

rechargent leur appareil durant la nuit, comme ils le font avec leur smartphone. Vous pouvez vérifier 

le niveau de charge de votre appareil dans votre application connectée. Le voyant deviendra orange 

lorsque la batterie est faible.

Par défaut, le logo est illuminé pendant de la recharge. Vous pouvez éteindre cette lumière ou ajuster 

son intensité lors de la recharge via le menu des paramètres de l’appareil.



Entretien de votre Hapbee

Le Hapbee n’est pas étanche, vous ne devez donc pas le mettre dans un lave-linge, le placer sous un 

robinet ni le porter sous la douche ou dans une piscine. N’essayez pas de le rincer ou de vaporiser 

un liquide pour le nettoyer. Si vous souhaitez nettoyer votre appareil, utilisez un papier essuie-tout 

humide ou une lingette et frottez délicatement tous les côtés. Veillez à ranger votre appareil dans un 

endroit propre et sec, dont la température ambiante se situe entre 10 et 26 degrés Celsius. Ne laissez pas 

l’appareil en extérieur lorsque le temps est glacial ou extrêmement chaud/humide. N’essayez en aucun 

cas d’ouvrir l’appareil. Dans le cas contraire, ce dernier ne fonctionnera plus.

Précautions

Les performances du Hapbee peuvent être altérées par les interférences électromagnétiques, provenant par 

exemple de lignes électriques, de chauffages par induction ou de balances mesurant la masse graisseuse.

Le Hapbee ne doit pas être immergé dans un liquide. Nettoyez-le en l’essuyant avec un chiffon sec ou humide.

Le Hapbee contient une batterie lithium-ion. Respectez les réglementations adéquates si vous démontez 

ou jetez l’appareil.

N’utilisez pas votre Hapbee s’il a été endommagé. Rechargez uniquement votre Hapbee avec le câble 

USB fourni et un adaptateur conforme à toutes les normes et réglementations applicables.

Veuillez utiliser l’appareil de manière responsable.



Logo lumineux et fonctionnalités de l’appareil

Voyant et fonctionnalités de l’appareil

Logo lumineux et fonctionnalités de l’appareil (en cours de recharge)

Lumière du logo Statut de l’appareil

Éteinte Le Hapbee est désactivé

Pulsée (s’estompe et s’intensifie) Le Hapbee envoie un signal

Fixe Le Hapbee est activé mais n’envoie pas de signal (arrêt)

Éteinte L’activité lumineuse du logo a été désactivée dans les paramètres, accédez aux paramètres 
de l’appareil dans l’application pour plus d’informations

État du Voyant Statut de l’appareil

Éteint Le Hapbee est désactivé

Clignotant (vert ou orange) Le Hapbee n’est pas connecté à un appareil via Bluetooth à basse consommation (BLE)

Fixe (vert ou orange) Le Hapbee est activé mais n’envoie pas de signal (arrêt)

Vert (clignotant ou fixe) Le Hapbee est activé (niveau de charge normal)

Orange (clignotant ou fixe) Le Hapbee est activé (batterie faible)

État du Voyant Statut de l’appareil

Orange Le Hapbee n’est pas entièrement rechargé

Vert Le Hapbee est entièrement rechargé



Dépannage

Si l’appareil cesse de fonctionner, fermez l’application et éteignez l’appareil en appuyant sur le bouton 

situé au dos. Maintenez le bouton enfoncé jusqu’à entendre et ressentir un léger « clic ». Tous les 

indicateurs lumineux (logo et voyant) s’éteindront.

Si vous appuyez sur le bouton plusieurs fois et que le voyant situé au dos ne s’allume pas, il est très 

probable que la batterie soit vide et qu’il suffise de recharger votre Hapbee.

Si vous subissez des pertes de connexion entre l’application Hapbee et votre appareil, essayez de quitter 

et redémarrer l’application Hapbee sur votre appareil mobile, puis de vous reconnecter.

Si vous appuyez sur le bouton et que le voyant s’allume mais que le logo reste éteint, il est possible 

que vous ayez désactivé l’illumination du logo dans l’application. Allumez l’appareil, connectez-vous 

à l’application, allez à l’onglet Appareil (Device) et sélectionnez l’appareil pour ajuster les paramètres 

lumineux du logo. 

Si vous n’arrivez toujours pas à mettre l’appareil en marche, maintenez le bouton appuyé pendant 10 

secondes afin de le réinitialiser entièrement. Activez-le à nouveau et reconnectez l’application.

Le micrologiciel Hapbee peut être mis à jour à distance, ce guide imprimé peut donc s’avérer obsolète. 

Pour consulter les dernières informations en date, rendez-vous sur hapbee.com/support

Si vous rencontrez toujours des difficultés, contactez le service clients à l’adresse  

support@hapbee.com afin d’obtenir de l’aide.



GARANTIE LIMITÉE RELATIVE AUX APPAREILS HAPBEE

Qui peut utiliser cette garantie ?
Hapbee Technologies, Inc. (« nous » ou « Hapbee ») propose uniquement cette garantie limitée au 

consommateur ayant initialement acheté l’appareil (« vous »). Elle ne s’applique pas à tout propriétaire 

suivant ou autre utilisateur ultérieur de l’appareil.  Hapbee honorera vos réclamations sous garantie, que 

vous ayez acheté votre appareil Hapbee directement via Hapbee ou via un tiers.

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques du Hapbee Statut de l’appareil

Poids 144,6 g

Capacité de la batterie 720 mAh

Durée de vie de la batterie Plus de 8 heures

Temps de recharge de la batterie 2:30

Connectivité sans fil BLE

Distance sans fil 9 m

Spectre du signal à la sortie 0 à 22 kHz

Indice d’étanchéité IP54 (résistant à l’eau)



Que couvre cette garantie ?
Cette garantie limitée couvre les vices de matériaux et de fabrication de tous les produits matériels 

Hapbee (l’« appareil ») pendant la durée de la garantie, telle que définie ci-dessous.

Que ne couvre pas cette garantie ?
La garantie limitée ne couvre pas tout dommage dû à : (a) un transport ; (b) un stockage ; (c) une mauvaise 

utilisation ; (d) un non-respect des instructions de l’appareil ou l’absence de maintenance préventive ; 

(e) des modifications ; (f) une réparation non autorisée ; (g) l’usure normale ; (h) la détérioration ou 

l’expiration d’éléments consommables, tels que la batterie ; ou (i) des causes externes, telles que des 

accidents, négligences ou autres actions ou événements que nous ne pouvons raisonnablement pas 

contrôler.

Quelle est la durée de validité ?
La garantie limitée prend effet à la date d’achat et dure un an (« durée de la garantie »). La durée de 

la garantie n’est pas prolongée en cas de réparation ou de remplacement de l’appareil par nos soins. 

Nous pouvons modifier la disponibilité de cette garantie limitée à notre discrétion. Cependant, aucun 

changement ne sera rétroactif.

Quels recours offre cette garantie ?
SI VOUS N’ÊTES PAS SATISFAIT DE L’APPAREIL POUR QUELQUE RAISON QUE CE SOIT, NOUS VOUS 

GARANTISSONS LA POSSIBILITÉ DE NOUS LE RENVOYER SOUS TRENTE (30) JOURS SUITE À L’ACHAT 

ET DE RECEVOIR UN REMBOURSEMENT DU PRIX D’ACHAT TOTAL.  De plus, pour tout appareil qui 



s’avère défectueux au cours de la durée de la garantie, nous pourrons, à notre entière discrétion : (1) 

réparer l’appareil ; (2) échanger l’appareil contre un appareil aux fonctionnalités équivalentes fabriqué 

à partir de pièces nouvelles ou précédemment utilisées équivalentes à l’appareil remplacé en termes de 

performances et de fiabilité ; ou (3) rembourser le prix d’achat d’origine. Nous paierons également les 

frais d’envoi et de traitement nécessaires pour vous renvoyer l’appareil réparé ou de remplacement si 

nous décidons de procéder à la réparation ou au remplacement de l’appareil défectueux.

Comment activer le service de garantie ?
Pour activer le service de garantie, vous devez appeler le (415) 656-8250 ou envoyer un e-mail au 

service clients à l’adresse support@hapbee.com pendant la durée de la garantie, vous obtiendrez aussi 

un numéro d’autorisation relative à une marchandise défectueuse (« DMA »). Aucun service de garantie 

ne sera fourni sans numéro DMA.

LIMITES DE RESPONSABILITÉ

Les recours décrits ci-dessus sont vos seuls et uniques recours et représentent l’ensemble de nos 

responsabilités concernant toute violation de cette garantie limitée. Notre responsabilité ne dépasse en 

aucun cas le montant effectivement payé par vos soins pour l’achat de l’appareil défectueux, et nous ne 

sommes en aucun cas responsables de tout dommage ou perte consécutifs, accessoires, spéciaux ou 

punitifs, qu’ils soient directs ou indirects.

Certains états et pays n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation de dommages accessoires, de sorte 



que certaines des limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas s’appliquer à vous.

La présente garantie vous reconnaît des droits spécifiques et vous pouvez également jouir d’autres 

droits selon l’état ou le pays. La garantie limitée est également disponible en ligne sur www.Hapbee.

Com/warranty et dans la documentation 

Fournie avec l’appareil.

Nous limitons la durée et les recours de toutes les garanties implicites, dont, sans s’y limiter, les garanties 

d’aptitude et de qualité marchande relatives à un usage particulier pour la durée de cette garantie 

limitée expresse. Certains états n’autorisent pas les limitations de durée d’une garantie implicite, la 

limitation ci-dessus peut donc ne pas s’appliquer à vous. 

Notre responsabilité en cas de bien défectueux se limite à la réparation, au remplacement ou au 

remboursement, tels que décrits dans cette déclaration de garantie.

Déclaration de conformité FCC

Cet appareil est conforme à l’alinéa 15 de la réglementation FCC. Son fonctionnement est soumis 

aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d’interférences nuisibles, et (2) cet 

appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris des interférences susceptibles d’occasionner 

un fonctionnement non souhaité.

Cet équipement a fait l’objet de tests et respecte les seuils autorisés pour les appareils numériques 

de classe B, conformément à l’alinéa 15 de la réglementation FCC. Ces limites sont conçues dans le 



but d’assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans les installations 

résidentielles. Cet équipement génère, utilise et peut émettre des rayonnements de radiofréquence 

et, s’il n’est pas installé et employé conformément aux instructions, peut produire des interférences 

nuisibles aux communications radio. Toutefois, il n’existe aucune garantie que des interférences ne se 

produiront pas dans une installation donnée. Si cet appareil cause des interférences avec la réception 

de signaux de radio ou de télévision, ce qui peut être détecté en le désactivant et en le réactivant, 

l’utilisateur peut essayer de corriger le problème de l’une des manières suivantes :

• Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.
• Augmenter la distance séparant l’appareil du récepteur.
• Connecter l’appareil à une prise électrique située sur un autre circuit que celui sur lequel est 
   branché le récepteur.
• Prendre contact avec le vendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l’aide.

Cet appareil est conforme à l’alinéa 18 de la réglementation FCC.



Manuale Utente | Hapbee AC100/AC100-XL
Prodotto da: Hapbee Technologies, Inc

Benvenuto nella famiglia Hapbee!  
Siamo entusiasti di poterti aiutare a scegliere lo stato in cui ti senti. Sei una fra le prime persone al 

mondo a sperimentare un genere totalmente nuovo di stimolazione.

Cos’è incluso

• Dispositivo Hapbee

• Cavo di ricarica USB-C

• Supporto Display Hapbee

• Borsa da viaggio Hapbee

Installazione del dispositivo Hapbee

Segui le istruzioni online sul sito hapbee.com/activate
1. Accendi il tuo Hapbee premendo il tasto di accensione sopra il dispositivo.

2. Installa l’app di aiuto Hapbee, accedi al tuo account e scansiona il codice QR dietro il 

    prodotto per collegare il tuo dispositivo.

3. Quando l’indicatore del prodotto diventa fisso e vibra una volta, l’Hapbee si è connesso 

    correttamente allo smartphone.



4. Scegli un luogo sicuro e posiziona il tuo Hapbee intorno alla testa o al collo.

5. Scegli un segnale attraverso l’app d’aiuto Hapbee e divertiti! 

I segnali creano una sensazione leggera e potrebbero non apparire subito: non scoraggiarti!

Scaricare l’app 
L’app di aiuto Hapbee è disponibile sia per Android che per iOS. Puoi trovare l’app di Hapbee sia su 

Google Play Store che su Apple App Store cercando Hapbee.

Come caricare il tuo Hapbee

Per caricare il dispositivo, inserisci il cavo USB-C sul retro e collega il lato USB a una fonte di alimentazione 

(caricatore, presa a muro, computer, etc.). Il tuo Hapbee si caricherà completamente in 1-2 ore. La luce 

dell’indicatore diventerà verde quando sarà completamente carico.  La maggior parte degli utenti 

carica il dispositivo durante la notte, come qualsiasi smartphone. Puoi verificare il livello di batteria del 

dispositivo sull’app collegata. La luce dell’indicatore diventerà gialla quando il livello di batteria è basso. 

Per default il logo della luce rimane acceso durante la carica. Puoi spegnere la luce del logo o regolare 

la luminosità durante la carica dalle impostazioni sul menu del dispositivo.

Come prendersi cura del proprio Hapbee

Hapbee non è resistente all’acqua, quindi non lavarlo in lavatrice, non indossarlo sotto la doccia, non 



metterlo sotto l’acqua del rubinetto e non indossarlo in piscina. Non sciacquarlo o spruzzarlo per pulirlo. 

Utilizza invece carta inumidita o una salvietta per uso igienico-sanitario e strofina delicatamente il 

dispositivo da una parte all’altra. Assicurati di riporre il dispositivo in una zona pulita e asciutta e a 

una temperatura ambiente compresa tra i 10 e i 25 gradi centigradi (50-80 Fahrenheit). Non lasciare 

il dispositivo all’esterno a temperature gelide o estremamente calde/umide. Non provare ad aprire il 

dispositivo per nessuna ragione, perché smetterà di funzionare dopo aver eseguito questa operazione.

Precauzioni

Le prestazioni di Hapbee possono essere compromesse da interferenze elettromagnetiche (EMI), come 

le interferenze delle linee elettriche, riscaldatori a induzione o bilance di misurazione del grasso corpo-

reo.

Hapbee non deve essere immerso nei liquidi. Pulire strofinando con un panno asciutto o umido.

Hapbee contiene una cella di potenza agli ioni di litio. Non smontare il dispositivo o smaltirlo contraria-

mente alle norme vigenti.

Non utilizzare Hapbee se il dispositivo è stato danneggiato.

Caricare Hapbee solo tramite il cavo USB incluso e un adattatore conforme alle norme vigenti e ai para-

metri di sicurezza.

Utilizzare responsabilmente.



Funzionalità della luce del logo e del dispositivo

Funzionalità della luce dell’indicatore e del dispositivo

Funzionalità della luce del logo e del dispositivo (sotto carica)

Funzione della luce del logo Stato del dispositivo

Spenta Hapbee è spento

Respiro (sfuma spento e acceso) Hapbee sta riproducendo un segnale

Fissa Hapbee è acceso ma non sta riproducendo alcun segnale (bloccato)

Spenta La funzione del logo è stata disattivata sulle impostazioni, verifica la scheda impostazioni 
sull’app per più informazioni

Funzione della luce dell’indicatore Stato del dispositivo

Spenta Hapbee è spento

Lampeggiante (verde o giallo) Hapbee non è connesso a un dispositivo BLE

Fissa (verde o giallo) Hapbee è acceso ma non sta riproducendo alcun segnale (bloccato)

Verde (lampeggiante o fisso) Hapbee sta funzionando con un normale livello di batteria

Giallo (lampeggiante o fisso) Hapbee sta funzionando con un livello di batteria basso

Funzione della luce dell’indicatore Stato del Dispositivo

Giallo Hapbee non ha raggiunto la carica completa

Verde Hapbee è completamente carico



Risoluzione dei roblemi

Se il dispositivo smette di funzionare, chiudi l’app e spegni il dispositivo cliccando sul pulsante di 

alimentazione sul retro del dispositivo. Premi il pulsante di alimentazione finché non senti e percepisci 

un piccolo click. Tutte le luci (luce del logo e dell’indicatore) si spegneranno.

Se premi il pulsante di alimentazione più volte e l’indicatore della luce sul retro non si accende, è 

probabile che la batteria sia completamente scarica e che il tuo Hapbee debba essere ricaricato.

Se noti perdite di connessione fra l’app di aiuto e il dispositivo, prova a uscire e a riavviare l’app di aiuto 

dell’Hapbee dal tuo cellulare, quindi riconnettiti.

Se premi il pulsante dell’accensione e la luce dell’indicatore si accende ma la luce LED del logo rimane 

spenta, potresti aver disattivato la luce del logo sull’app. Accendi il dispositivo, accedi all’app, spostati 

sulla scheda Dispositivo e clicca sul dispositivo per modificare le impostazioni della luce del logo. 

Se il dispositivo ancora non si accende, tieni premuto il pulsante di accensione per 10 secondi per 

resettare completamente il dispositivo. Riaccendilo di nuovo e riconnettilo all’app.

Il firmware di Hapbee può essere aggiornato da remoto, per cui questo manuale potrebbe non essere 

aggiornato. Per informazioni più aggiornate visita il sito hapbee.com/support

Se i problemi persistono contatta il Servizio clienti all’indirizzo support@hapbee.com per ricevere 

aiuto e avere spiegazioni su qualsiasi questione.



GARANZIA LIMITATA SUI DISPOSITIVI HARDWARE DI HAPBEE

Chi può usufruire di questa garanzia?
Hapbee Technologies, Inc. (“noi” o “Hapbee”) estende questa garanzia limitata solo ai clienti che hanno 

originariamente acquistato il dispositivo (“tu”). Non è estesa a nessun proprietario successivo o ad altri 

beneficiari del dispositivo.  Hapbee risponderà ai tuoi reclami di garanzia indipendentemente dal fatto 

che tu abbia acquistato il dispositivo Hapbee direttamente da Hapbee o da terzi.

Specifiche tecniche

Specifiche tecniche dell’Hapbee Stato del Dispositivo

Peso 5,1 oz

Potenza della batteria 720 mAh

Durata della batteria Più di 8 ore

Tempo di ricarica della batteria 2:30

Connessione Wireless BLE

Tipi di connessione Wireless 30 ft

Spettro di uscita 0-22 kHz

Valutazione impermeabile IP54 (resistente all’acqua)



Cosa copre questa garanzia?
Questa garanzia limitata copre i difetti dei materiali e di fabbricazione su tutti i prodotti hardware 

Hapbee (il “dispositivo”) per il periodo di garanzia come specificato sotto.

Cosa non copre questa garanzia?
Questa garanzia limitata non copre nessun danno dovuto a: (a) trasporto; (b) deposito; (c) uso improprio; 

(d) errori nel seguire le istruzioni del dispositivo o nel compiere qualsiasi operazione di manutenzione 

preventiva; (e) modifiche; (f) riparazioni non autorizzate; (g) normale usura; (h) deterioramento delle 

parti di consumo come batterie; o (i) cause esterne come incidenti, uso improprio, o qualsiasi altra 

azione o fattore oltre ogni ragionevole controllo.

Qual è il periodo di copertura?
Questa garanzia limitata inizia dalla data di acquisto e dura per un anno (il “Periodo di garanzia”). Il 

Periodo di garanzia non viene esteso se il dispositivo viene riparato o sostituito. Possiamo modificare 

la disponibilità di questa garanzia limitata a nostra discrezione, ma non si può retrocedere da nessuna 

modifica.

Quali diritti ti spettano sotto questa garanzia?
GARANTIAMO CHE, SE PER QUALSIASI MOTIVO NON SEI SODDISFATTO DEL DISPOSITIVO, PUOI 

RIMANDARLO INDIETRO IN TRENTA (30) GIORNI DALLA DATA DI ACQUISTO E RICEVERE IL 

RIMBORSO TOTALE DEL PREZZO DI ACQUISTO.  In aggiunta, per quanto riguarda tutti i dispositivi 

difettosi durante il Periodo di Garanzia, a nostra discrezione provvederemo: (1) alla riparazione del 



prodotto; (2) alla sostituzione del dispositivo con un dispositivo di equivalenti funzionalità costruito con 

parti nuove e/o precedentemente usate ma identiche a quelle del dispositivo sostituito sia in prestazioni 

che in affidabilità, o (3) al rimborso del prezzo d’acquisto originale. Pagheremo anche la spedizione e le 

spese di gestione per la restituzione o la sostituzione del dispositivo qualora decidessimo di riparare o 

sostituire il dispositivo difettoso.

Come ottenere il servizio garanzia?
Per ottenere il servizio garanzia, devi chiamare il (415) 656-8250 o inviare una e-mail al Servizio 

Clienti all’indirizzo support@hapbee.com durante il periodo di garanzia per ricevere un numero di 

autorizzazione per la merce difettosa (“DMA”). Non verrà fornito alcun servizio di garanzia senza un 

numero DMA.

LIMITAZIONE DI RESPONSABILITÀ

I diritti descritti sopra sono i tuoi unici ed esclusivi diritti e la nostra intera responsabilità per qualsiasi 

violazione di questa garanzia limitata. La nostra responsabilità non può eccedere per nessun motivo 

l’effettivo importo pagato per il dispositivo difettoso, né saremo responsabili in nessuna circostanza 

di qualsiasi perdita o danno consequenziale, incidentale, speciale o punitivo, sia diretto che indiretto.

Alcuni stati o paesi non autorizzano l’esclusione o la limitazione dei danni incidentali o consequenziali, 

quindi la limitazione o l’esclusione sopraindicate possono non venire applicate.

Questa garanzia limitata ti riconosce specifici diritti legali ma potresti avere anche altri diritti, che variano 



di stato in stato e di paese in paese. Puoi trovare questa garanzia limitata online all’indirizzo hapbee.
com/warranty e sulla documentazione che forniamo con il dispositivo.

Limitiamo la durata e i diritti di tutte le garanzie implicite, incluse senza limitazioni le garanzie di 

commerciabilità e di idoneità per finalità particolari alla durata di questa garanzia esplicita limitata. 

Alcuni stati non autorizzano limitazioni sulla durata di una garanzia implicita, quindi la limitazione 

descritta sopra potrebbe non essere applicata. 

La nostra responsabilità per i prodotti difettosi si limita alla riparazione, sostituzione o rimborso descritti 

in questa dichiarazione di garanzia.

Dichiarazione FCC

Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle norme FCC. Il funzionamento è soggetto alle due 
seguenti condizioni: (1) Questo dispositivo non causa interferenze nocive e (2) questo dispositivo deve 
accettare qualsiasi interferenza ricevuta, incluse le interferenze che possono causare un funzionamento 
indesiderato.

Questa apparecchiatura è stata sottoposta a test e dichiarata conforme ai limiti stabiliti per i dispositivi 
digitali di Classe B, in conformità alla Parte 15 delle Norme FCC. Queste limitazioni sono disegnate per 
fornire ragionevole protezione contro interferenze nocive in un’installazione residenziale. Il presente 
apparecchio genera, usa e può emettere frequenze radio e, se non installato ed usato secondo le 
istruzioni, può generare interferenze nocive alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi sono garanzie 



che l’interferenza non si verifichi in una particolare installazione. Se il dispositivo causa interferenze 
pericolose alla ricezione audio o televisiva, cosa che può essere determinata spegnendo o accendendo 
il dispositivo, si consiglia all’utente di cercare di correggere il problema applicando una delle seguenti 
misure:

• Orientare nuovamente o riposizionare l’antenna di ricezione.
• Aumentare lo spazio che separa il dispositivo e il ricevitore.
• Connettere l’apparecchio ad una presa appartenente ad un circuito diverso da quello al quale il 
   ricevitore è connesso.
• Consultare il rivenditore o un tecnico radiotelevisivo per ulteriori suggerimenti.

Questo dispositivo è conforme alla Parte 18 delle norme FCC.



Gebruikershandleiding | Hapbee AC100/AC100-XL
Fabrikant: Hapbee Technologies, Inc

Welkom bij de Hapbee-familie!  
Wij zijn blij dat wij je kunnen helpen om zelf te kiezen hoe je je voelt. Jij bent een van de eerste 

personen ter wereld die een totaal nieuwe vorm van stimulatie gaat ervaren.

Inhoud van de verpakking

•  Hapbee-band

•  USB-C laadkabel

•  Hapbee-displaystandaard

•  Hapbee-opbergtasje

Aan de slag met de Hapbee

Volg de online aanwijzingen op hapbee.com/activate
1. Schakel de Hapbee in door op de aan-/uitknop aan de onderkant van het apparaat te drukken.

2. Installeer de Hapbee companion-app, log in op je account en scan de QR-code aan de achterkant   

    van de band om deze te koppelen.

3. Als het indicatielampje van de band aangaat en één keer trilt, is de Hapbee verbonden met 

    je smartphone.



4. Ga naar een veilige plek en doe de Hapbee om je hoofd of om je nek.

5. Kies een signaal dat wordt uitgezonden via de Hapbee companion-app en... genieten maar! 

Signalen geven je een subtiel gevoel. Het kan zijn dat je ze niet direct waarneemt, dus geen paniek.

App downloaden 
De Hapbee companion-app is beschikbaar voor zowel Android als iOS. Je vindt hem in de Google Play 

Store en de Apple App Store door te zoeken op Hapbee.

Hapbee opladen

Om de Hapbee op te laden steek je de USB-C kabel in de achterkant van de band en sluit je de USB-kant 

van de kabel aan op een willekeurige stroombron (oplader, stopcontact, computer, enz.). De Hapbee is 

binnen 1-2 uur volledig opgeladen. Het indicatielampje wordt groen als de band volledig is opgeladen.  

De meeste gebruikers laden de Hapbee ś nachts op, net als een smartphone. Je kunt het batterijniveau 

van de Hapbee controleren in de app. Het indicatielampje wordt oranje als het batterijniveau laag is.

Het logolampje brandt standaard tijdens het opladen. Je kunt het logolampje tijdens het opladen 

uitzetten of de helderheid ervan aanpassen via het menu Instellingen.

Hoe ga ik om met mijn Hapbee?

De Hapbee is niet waterdicht, dus leg hem niet in de afwasmachine, gebruik hem niet onder de douche, 



houd hem niet onder de kraan en draag hem niet in het zwembad. Probeer hem niet schoon te spoelen 

of te spuiten. Maak de band schoon met een vochtig stukje keukenpapier of tissue en wrijf daarmee 

voorzichtig over alle kanten van de band. Bewaar de Hapbee altijd in een schone en droge omgeving bij 

een kamertemperatuur van tussen de 10 en 26,5 graden Celsius. Laat het apparaat niet buiten liggen als 

het vriest, bij extreem hoge temperaturen of bij hoge luchtvochtigheid. Probeer het apparaat niet open 

te maken, om welke reden dan ook. Het apparaat werkt daarna niet meer.

Voorzorgsmaatregelen

De werking van Hapbee kan worden beïnvloed door elektromagnetische interferentie (EMI) zoals 

interferentie door hoogspanningskabels, inductiekookplaten of lichaamsvetweegschalen.

De Hapbee mag niet worden ondergedompeld in vloeistof. Maak hem schoon met een droge of vochtige doek.

De Hapbee bevat een lithium-ion batterij. Haal de Hapbee niet uit elkaar. Voer hem af overeenkomstig 

de regels voor afvalverwijdering.

Gebruik de Hapbee niet als hij beschadigd is. Laad de Hapbee alleen op met de bijgeleverde USB-kabel 

en een adapter die voldoet aan alle toepasselijke regels en normen.

Ga verantwoord met de Hapbee om.



Logolampje en werking Hapbee

Indicatielampje en werking apparaat

Logolampje en werking apparaat (tijdens opladen)

Werking logolampje Status apparaat

Uit Hapbee is uit

Fading (geleidelijk doven en weer oplichten) Hapbee zendt een signaal uit

Ononderbroken aan Hapbee is aan maar zendt geen signaal uit (gestopt)

Uit Logogedrag is uitgeschakeld in instellingen, raadpleeg het tabblad met apparaatin-
stellingen in de app voor meer informatie

Indicatielampje Status apparaat

Uit Hapbee is uit

Knipperend (groen of oranje) Hapbee is niet verbonden met een BLE-apparaat

Ononderbroken aan (groen of oranje) Hapbee is aan maar zendt geen signaal uit (gestopt)

Groen (knipperend of ononderbroken aan) Hapbee werkt in normale batterijmodus

Oranje (knipperend of ononderbroken aan) Hapbee werkt in lage batterijmodus

Indicatielampje Status apparaat

Oranje Hapbee is niet volledig opgeladen

Groen Hapbee is volledig opgeladen



Storingen verhelpen

Als het apparaat niet meer werkt, sluit je de app en zet je het apparaat uit door op de aan-/uitknop aan 

de achterkant van het apparaat te drukken. Houd de aan-/uitknop ingedrukt tot je een klikje hoort en 

voelt. Alle lampjes (logo en indicatielampje) gaan uit.

Als je de aan-/uitknop een paar keer gedurende enkele seconden ingedrukt houdt en het indicatielampje 

aan de achterkant gaat niet aan, dan is de batterij waarschijnlijk leeg en moet de Hapbee opgeladen 

worden.

Als de verbinding tussen de Hapbee companion-app en de Hapbee regelmatig uitvalt, probeer je de 

companion-app op je telefoon uit te schakelen en weer te starten en opnieuw verbinding te maken.

Als je op de aan-/uitknop klikt en het indicatielampje gaat aan maar het logolampje blijft uit, heb je 

misschien het logolampje in de app gedeactiveerd. Zet de Hapbee aan, log in in de app, ga naar het 

tabblad Apparaat en klik op het apparaat om de instellingen van het logolampje aan te passen. 

Al je de Hapbee nog steeds niet aan kunt krijgen, druk je op de aan-/uitknop en houd je deze 10 seconden 

ingedrukt om het hele apparaat te resetten. Zet het weer aan en maak verbinding met de app.

De Hapbee firmware wordt mogelijk op afstand bijgewerkt, waardoor deze gedrukte gids niet langer 

up-to-date is. Ga voor de meest actuele informatie naar hapbee.com/support

Als je nog steeds problemen ondervindt, neem je contact op met de klantenservice via 

support@hapbee.com. Daar kunnen ze je helpen het probleem op te lossen.



BEPERKTE GARANTIE OP HAPBEE HARDWARE-APPARATEN

Voor wie geldt deze garantie?
Hapbee Technologies, Inc. (“wij” of “Hapbee”) verstrekt deze beperkte garantie alleen aan de 

oorspronkelijke eigenaar van het apparaat (“jij”). De garantie geldt niet voor volgende eigenaren of 

andere personen op wie het apparaat is overgegaan.  Hapbee neemt je garantieclaims in behandeling 

ongeacht of je de Hapbee rechtstreeks van Hapbee of via een derde hebt gekocht.

Technische specificaties

Hapbee technische specificaties Status apparaat

Gewicht 5,1 oz (144,58 g)

Batterijcapaciteit 720 mAh

Levensduur batterij Meer dan 8 uur

Oplaadduur batterij 2:30

Wifi BLE

Wifibereik 30 ft (9,14 meter)

Uitvoerspectrum 0–22 kHz

Waterproofpercentage IP54 (waterbestendig)



Wat valt er onder de garantie?
Deze beperkte garantie dekt materiaal- en fabricagefouten van alle Hapbee hardwareproducten (het 

“apparaat”) voor de garantieperiode zoals hieronder vermeld.

Wat valt er niet onder de garantie?
Deze beperkte garantie geldt niet voor schade als gevolg van: (a) transport; (b) opslag; (c) onjuist 

gebruik; (d) niet-naleving van de instructies of het nalaten van preventief onderhoud; (e) wijzigingen; 

(f) niet-geautoriseerde reparatie; (g) normaal gebruik en normale slijtage; (h) slijtage of ouderdom 

van gebruiksonderdelen zoals batterijen; of (i) externe oorzaken zoals ongelukken, misbruik of andere 

handelingen of gebeurtenissen waarop wij redelijkerwijs geen invloed hebben.

Hoe lang is de garantieperiode?
Deze beperkte garantie start op de dag van aankoop en is één jaar geldig (de “garantieperiode”). 

De garantieperiode wordt niet verlengd als wij het apparaat repareren of vervangen. We kunnen de 

beschikbaarheid van deze beperkte garantie naar eigen inzicht wijzigen, maar geen enkele wijziging is met 

terugwerkende kracht geldig.

Wat zijn jouw rechtsmiddelen onder deze garantie?
WIJ GARANDEREN DAT JE, ALS JE ONTEVREDEN BENT OVER HET APPARAAT OM WELKE REDEN 

DAN OOK, HET BINNEN (30) DAGEN NA AANKOOP KUNT RETOURNEREN EN WIJ HET VOLLEDIGE 

AANKOOPBEDRAG TERUGSTORTEN.  Voorts zullen we met betrekking tot elk defect apparaat 

gedurende de garantieperiode naar eigen inzicht: (1) het apparaat repareren; (2) het apparaat vervangen 



door een apparaat met dezelfde werking met nieuwe en/of gebruikte onderdelen dat voor wat betreft 

prestaties en betrouwbaarheid equivalent is aan het apparaat dat het vervangt, of (3) het oorspronkelijk 

aankoopbedrag terugstorten. Wij betalen ook de verzend- en afhandelingskosten voor het aan jou 

geretourneerde gerepareerde of vervangen apparaat als wij ervoor kiezen het defecte apparaat te 

repareren of te vervangen.

Hoe dien ik een garantieclaim in?
Om een garantieclaim in te dienen neem je telefonisch contact op via (415) 656-8250 of stuur je een 

e-mail naar de klantenservice op support@hapbee.com gedurende de garantieperiode, waarna je een 

Defective Merchandise Authorization (“DMA”)-nummer ontvangt. Zonder DMA-nummer kunnen wij de 

claim niet in behandeling nemen.

BEPERKTE AANSPRAKELIJKHEID

De rechtsmiddelen als hierboven omschreven zijn jouw enige en exclusieve rechtsmiddelen en onze 

volledige aansprakelijkheid voor elke schending van deze beperkte garantie. Onze aansprakelijkheid 

zal in geen geval het feitelijk door jou betaalde bedrag voor het defecte apparaat overschrijden noch 

zullen wij in enig geval aansprakelijk zijn voor enige vervolg-, incidentele, speciale of punitieve schade 

of verlies, zowel direct als indirect.

Sommige landen staan uitsluiting of beperking van incidentele of vervolgschade niet toe, waardoor 

bovengenoemde beperking of uitsluiting mogelijk niet op jou van toepassing is.



Deze beperkte garantie geeft je specifieke wettelijke rechten en je hebt mogelijk ook andere rechten die 

van land tot land verschillen. De beperkte garantie is ook online te vinden op hapbee.com/warranty en 

in de documentatie die wij bij het apparaat leveren.

Wij beperken de duur en rechtsmiddelen van alle geïmpliceerde garanties, inclusief en zonder beperking 

de garantie van verkoop en geschiktheid voor een speciaal doel voor de duur van deze beperkte 

garantie. Sommige landen staan geen beperkingen toe met betrekking tot de duur van een impliciete 

garantie, waardoor bovengenoemde beperking wellicht niet op jou van toepassing is. 

Onze verantwoordelijkheid voor defecte goederen is beperkt tot reparatie, vervanging of vergoeding 

als beschreven in deze garantieverklaring.

FCC-verklaring

Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften. Werking is onderworpen aan de volgende 

twee voorwaarden: (1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken en (2) dit apparaat 

moet elke vorm van ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste werking 

kan veroorzaken.

Het apparaat is getest en voldoet aan de beperkingen voor een klasse-B digitaal apparaat op grond 

van deel 15 van de FCC-voorschriften. Deze beperkingen zijn ontwikkeld om redelijke bescherming 

te bieden tegen schadelijke interferentie in een thuisinstallatie. Het apparaat genereert en gebruikt 

radiofrequentie-energie en kan deze opwekken, en als het niet is geïnstalleerd en wordt gebruikt 



conform de instructies kan het schadelijke interferentie met radiocommunicatie veroorzaken. Er 

is echter geen garantie dat interferentie niet optreedt in een bepaalde installatie. Als het apparaat 

schadelijk interferentie veroorzaakt met radio- of televisie-ontvangst, die kan worden vastgesteld door 

het apparaat aan en uit te zetten, wordt de gebruiker geadviseerd de interferentie op te lossen door 

middel van een of meer van de volgende maatregelen:

•  De ontvangstantenne opnieuw richten of ergens anders plaatsen.

•  De afstand tussen het apparaat en de ontvanger vergroten.

•  Het apparaat verbinden met een uitgang op een ander circuit dan dat waarmee de ontvanger is 

verbonden.

•  Contact opnemen met de dealer of een ervaren radio-/tv-monteur om hulp vragen.

Dit apparaat voldoet aan deel 18 van de FCC-voorschriften.



Benutzerhandbuch | Hapbee AC100/AC100-XL
Hergestellt von: Hapbee Technologies, Inc

Willkommen in der Hapbee-Familie!  
Wir helfen Ihnen dabei, sich gut zu fühlen. Sie sind weltweit eine/einer der Ersten, die eine völlig neue 

Art von Stimulierung erleben dürfen.

Im Lieferumfang enthalten:

• Hapbee-Gerät

• USB-C-Ladekabel

• Hapbee-Displayständer

• Hapbee-Reiseetui

Erste Schritte mit dem Hapbee

Die Anleitung zur Aktivierung Ihres Geräts finden Sie online unter hapbee.com/activate
1. Drücken Sie die Taste auf der Unterseite des Geräts, um das Hapbee einzuschalten.

2. Installieren Sie die Hapbee-App, loggen Sie sich in Ihr Konto ein und scannen Sie den QR-Code 

    auf der Rückseite des Produkts, um Ihr Gerät zu verbinden.

3. Wenn das Licht konstant leuchtet und das Hapbee einmal vibriert, hat es sich erfolgreich 

    mit Ihrem Smartphone verbunden.



4. Machen Sie es sich an einem sicheren Ort gemütlich und legen Sie sich das Hapbee um den Kopf  

    oder um den Hals.

5. Wählen Sie ein Signal aus, das mittels der Hapbee-App abgespielt werden soll, und genießen Sie! 

Signale schaffen ein sehr nuanciertes Gefühl, das sich eventuell nicht sofort einstellt. Lassen Sie sich 
davon nicht entmutigen!

Die App herunterladen
Die Hapbee-App ist für Android und iOS verfügbar. Die Hapbee-App finden Sie sowohl im Google Play 

Store als auch im Apple App Store. Suchen Sie einfach nach „Hapbee”.

Das Hapbee aufladen

Zum Aufladen des Geräts stecken Sie einfach das USB-C-Kabel in den Anschluss auf der Rückseite des 

Geräts und den USB-Stecker in eine Stromquelle (Ladegerät, Wandsteckdose, Computer usw.). In 1–2 

Stunden ist Ihr Hapbee vollständig aufgeladen. Wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist, leuchtet die 

Kontrollleuchte grün.  Die meisten Benutzer laden das Gerät nachts auf, genauso wie ihr Smartphone. 

Den Akkustand des Geräts können Sie in der verbundenen App checken. Bei niedrigem Akkustand 

leuchtet die Kontrollleuchte gelb.

Standardmäßig leuchtet das Logo während des Aufladens konstant. Im Menü „Geräteeinstellungen” 

können Sie das Logolicht während des Ladens ausschalten oder die Helligkeit anpassen.



Pflege des Hapbee

Das Hapbee ist nicht wasserdicht, es darf also nicht in die Waschmaschine und kann nicht unter der 

Dusche, unter dem Wasserhahn oder im Pool benutzt werden. Spülen Sie das Gerät also nicht ab 

oder sprühen es zum Reinigen ein. Verwenden Sie zur Reinigung ein feuchtes Papiertuch oder ein 

Desinfektionstuch und reiben Sie das Gerät von allen Seiten leicht damit ab. Bewahren Sie das Gerät an 

einem trockenen, sauberen Ort und bei Zimmertemperatur (10–26,7 °C) auf. Lassen Sie das Gerät bei 

Temperaturen um den Gefrierpunkt oder bei extrem heißen Temperaturen oder hoher Luftfeuchtigkeit 

nicht im Freien. Versuchen Sie auf keinen Fall, das Gerät zu öffnen, da es danach nicht mehr funktioniert.

Vorsichtsmaßnahmen

Die Leistung des Hapbee kann durch elektromagnetische Störungen (EMI) beeinträchtigt werden, wie 

zum Beispiel Störungen durch Stromzuleitungen, Induktionsheizungen oder Körperfettwaagen.

Das Hapbee sollte nicht in Flüssigkeit getaucht werden. Reinigen Sie es mit einem trockenen oder feuchten Tuch.

Das Hapbee enthält eine Lithium-lonen-Batterie. Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander und entsorgen 

Sie es gemäß der geltenden Vorschriften.

Verwenden Sie das Hapbee nicht, wenn das Gerät beschädigt ist. Laden Sie das Hapbee nur mit 

dem mitgelieferten USB-Kabel und einem Adapter auf, der allen geltenden Vorschriften und Normen 

entspricht.

Bitte nutzen Sie das Gerät verantwortungsbewusst.



Logolicht und Funktionalität des Geräts

Kontrollleuchte und Funktionalität des Geräts

Logolicht und Funktionalität des Geräts (während des Aufladens)

Aktivität des Logolichts Gerätestatus

Aus Das Hapbee ist aus

Langsam an- und ausgehend Das Hapbee gibt ein Signal wieder

Konstant Das Hapbee ist an, gibt aber kein Signal wieder (pausiert)

Aus Das Logolicht wurde in den Einstellungen ausgeschaltet. Weitere Informationen finden Sie in 
der App (Tab „Geräteeinstellungen”)

Aktivität der Kontrollleuchte Gerätestatus

Aus Das Hapbee ist aus

Blinkend (grün oder gelb) Das Hapbee ist nicht mit einem BLE-Gerät verbunden

Konstant (grün oder gelb) Das Hapbee ist an, gibt aber kein Signal wieder (pausiert)

Grün (blinkend oder konstant) Das Hapbee läuft im normalen Batteriemodus

Gelb (blinkend oder konstant) Das Hapbee läuft mit schwacher Batterie

Aktivität der Kontrollleuchte Gerätestatus

Gelb Das Hapbee ist noch nicht vollständig aufgeladen

Grün Das Hapbee ist vollständig aufgeladen



Fehlerbehebung

Falls Ihr Hapbee einmal nicht funktionieren sollte, schließen Sie die App und schalten Sie es mithilfe 

der Taste auf der Rückseite des Geräts aus. Halten Sie die Einschalttaste gedrückt, bis Sie ein leichtes 

Klicken hören und spüren. Alle Lichter (Logolicht und Kontrollleuchte) gehen aus.

Wenn Sie die Einschalttaste mehrere Male drücken und die Kontrollleuchte auf der Rückseite trotzdem 

nicht angeht, ist wahrscheinlich die Batterie leer, und Sie müssen Ihr Hapbee aufladen.

Wenn die Verbindung zwischen der Hapbee-App und dem Gerät unterbrochen wird, schließen Sie die 

Hapbee-App auf Ihrem Mobilgerät und starten Sie sie neu, um die Verbindung wiederherzustellen.

Wenn beim Drücken der Einschalttaste nur die Kontrollleuchte angeht, und das Logolicht nicht, haben 

Sie wahrscheinlich das Logolicht in der App deaktiviert. Schalten Sie das Gerät ein, loggen Sie sich in 

die App ein, gehen Sie zum Tab „Gerät” und klicken Sie auf das Gerät, um die Einstellung des Logolichts 

anzupassen. 

Falls das Gerät immer noch nicht reagiert, halten Sie die Einschalttaste 10 Sekunden lang gedrückt, um das 

Gerät zurückzusetzen. Schalten Sie dann das Gerät wieder ein und verbinden Sie es mit der App.

Wenn die Hapbee-Firmware aus der Ferne aktualisiert wird, ist diese gedruckte Anleitung nicht mehr 

aktuell. Die jeweils aktuellsten Informationen finden Sie unter hapbee.com/support

Wenn das Problem weiterhin besteht, kontaktieren Sie bitte den Kundendienst unter 

support@hapbee.com. Unsere Mitarbeiter helfen Ihnen gerne weiter.



BESCHRÄNKTE GARANTIE AUF HAPBEE-HARDWARE-GERÄTE

Für wen gilt diese garantie?
Hapbee Technologies, Inc. („wir” oder „Hapbee”) gewährt diese beschränkte Garantie nur der Kundin 

oder dem Kunden, die/der das Gerät ursprünglich gekauft hat („Sie”). Für alle nachfolgenden Besitzer 

oder Personen, die das Gerät übernommen haben, gilt die Garantie nicht.  Hapbee erkennt Ihren 

Garantieanspruch an, egal ob Sie Ihr Hapbee-Gerät direkt bei Hapbee oder bei einem Drittanbieter 

gekauft haben.

Technische Daten

Technische Daten des Hapbee Gerätestatus

Gewicht 144,6 g

Akkukapazität 720 mAh

Akkulaufzeit Über 8 Stunden

Akkuladezeit 2:30

Kabellose Verbindung BLE

Kabellose Reichweite 9,1 m

Leistungsspektrum 0–22 kHz

Wasserdichtigkeit IP54 (wasserabweisend)



Was deckt diese garantie?
Diese beschränkte Garantie deckt im unten definierten Garantiezeitraum Material- und Verarbeitungsfehler 

aller Hapbee-Hardware-Produkte (das „Gerät”).

Was deckt diese garantie nicht?
Diese beschränkte Garantie deckt keine Beschädigungen durch: (a) Transport, (b) Aufbewahrung, (c) 

unsachgemäße Nutzung, (d) Nichtbefolgen der Geräteanleitung oder Unterlassung jeglicher präventiver 

Wartung, (e) Modifizierungen, (f) unbefugte Reparatur, (g) normale Abnutzung, (h) Abnutzung oder 

Ablaufen von Verschleißteilen wie Batterien oder (i) externe Ursachen wie zum Beispiel Unfälle, 

Zweckentfremdung oder andere Handlungen oder Umstände außerhalb unseres Einflussbereichs.

Wie lange gilt die garantie?
Die beschränkte Garantie gilt ab Kaufdatum ein Jahr (der „Garantiezeitraum”). Der Garantiezeitraum 

verlängert sich nicht, wenn wir das Gerät reparieren oder ersetzen. Nach unserem Ermessen können wir die 

Verfügbarkeit dieser beschränkten Garantie ändern, doch die Änderungen gelten nicht rückwirkend.

Was sind ihre rechtsbehelfe bei dieser garantie?
WIR GARANTIEREN, DASS SIE, WENN IHNEN DAS GERÄT AUS IRGENDEINEM GRUND NICHT 

GEFÄLLT, ES INNERHALB VON DREISSIG (30) TAGEN AB KAUFDATUM AN UNS ZURÜCKSENDEN 

KÖNNEN UND DEN VOLLEN KAUFPREIS ZURÜCKERSTATTET BEKOMMEN.  Außerdem werden wir 

bei Defekten innerhalb des Garantiezeitraums nach eigenem Ermessen: (1) das Gerät reparieren, (2) das 

Gerät durch ein Gerät mit gleichwertiger Funktionalität ersetzen, das aus neuen und/oder gebrauchten 



Teilen besteht und das in Leistung und Zuverlässigkeit dem ersetzten Gerät entspricht, oder (3) den 

Originalkaufpreis erstatten. Zudem bezahlen wir die Kosten für Versand und Bearbeitung, um Ihnen 

das reparierte Gerät oder das Ersatzgerät zukommen zu lassen, wenn wir uns entscheiden, das defekte 

Gerät zu reparieren oder zu ersetzen.

Wie erhalten sie garantieleistungen?
Um eine Garantieleistung zu erhalten, wählen Sie während des Garantiezeitraums einfach die Nummer 

+1 (415) 656-8250 oder schicken Sie unserem Kundendienst unter support@hapbee.com eine E-Mail, 

um eine Autorisierungsnummer für defekte Waren („DMA”) zu erhalten. Ohne eine DMA-Nummer kann 

keine Garantieleistung erfolgen.

HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG

Die oben beschriebenen rechtsbehelfe sind unsere einzigen und ausschliesslichen rechtsbehelfe und 
unsere gesamte haftung für jeden verstoss gegen diese beschränkte garantie. Unsere haftung übersteigt 
unter keinen umständen den tatsächlichen betrag, den sie für das defekte gerät bezahlt haben, und 
wir haften unter keinen umständen für jedwede folgeschäden, beiläufig entstandene, besondere oder 
strafbare schäden oder verluste, egal ob direkt oder indirekt.

Einige bundesstaaten und länder erlauben keine ausschlüsse oder einschränkungen besonderer, 
begleit- oder folgeschäden. Daher gelten die oben angeführten einschränkungen und ausschlüsse 
möglicherweise nicht für sie.



Diese beschränkte garantie gewährt ihnen besondere gesetzliche rechte, und sie haben möglicherweise 
weitere rechte, die sich von bundesstaat zu bundesstaat und von land zu land unterscheiden können. 
Die beschränkte garantie finden sie auch online unter hapbee.com/warranty und in den dokumenten, 
Die sie mit dem gerät erhalten.

Wir beschränken die dauer und die rechtsbehelfe aller stillschweigenden zusicherungen, einschliesslich, 
aber nicht beschränkt auf garantien in bezug auf die handelsüblichkeit und eignung für einen 
bestimmten zweck, zeitlich auf die geltungsdauer dieser ausdrücklich beschränkten garantie. Da einige 
bundesstaaten keine beschränkungen bezüglich der länge einer stillschweigenden garantie zulassen, 
gilt die oben genannte beschränkung möglicherweise nicht für sie. 

Unsere haftung für defekte waren beschränkt sich – wie in dieser garantieerklärung beschrieben – auf 
reparatur, ersatz oder erstattung.

Erklärung zur Zulassung durch das FCC (Federal Communications 
Commission)

Das Gerät erfüllt die in Teil 15 der FCC-Bestimmungen beschriebenen Anforderungen. Der Betrieb 
unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) Das Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen 
und (2) das Gerät muss alle empfangenen Störungen tolerieren, einschließlich Störungen, die einen 
unerwünschten Betrieb verursachen können.

Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für Digitalgeräte der Klasse B gemäß 
Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese Grenzwerte bieten einen ausreichenden Schutz gegen schädliche 



Störungen bei der Verwendung in Wohnbereichen. Dieses Gerät erzeugt, verwendet und kann 
Hochfrequenzenergie ausstrahlen und kann, wenn es nicht gemäß der Anleitung installiert und benutzt 
wird, Funkverbindungen stören. Es kann jedoch nicht gewährleistet werden, dass bei einer bestimmten 
Installationen keine Störungen auftreten. Sollte dieses Gerät schädliche Störungen beim Rundfunk- und 
Fernsehempfang verursachen, was durch Aus- und Einschalten des Gerätes festgestellt werden kann, 
empfehlen wir, die Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:

• Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder ändern Sie ihren Standort.
• Vergrößern Sie die Entfernung zwischen Gerät und Funkempfänger.
• Schließen Sie das Gerät und den Funkempfänger an getrennte Stromkreise an.
• Wenden Sie sich an Ihren Händler oder an einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, wenn Sie weitere 

Unterstützung benötigen.

Das Gerät erfüllt die in Teil 18 der FCC-Bestimmungen beschriebenen Anforderungen.




